[image: ][image: ][image: ][image: ]

[image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ]

[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]







[image: ]







[image: ]









[bookmark: _GoBack][image: ]
















image6.png
11. Utilize a propriedade distributiva para desenvolver os seguintes produtos:
a) 3x(2x-3y+5)

b) 5ab?(2ba +3a+5)

©) 26°¢° (1+3c+5¢°)

d) 2u* (3 +5V2+ mv)
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9. Encontre a fatoragéo das expressdes a sequir.
ab

9376
S

8 20
o2

10 25

kK. w y
9 6% 2%

Xy, z
© 50*35 60

10. Resolva a expresséo a sequir.
14.23+28-16-14-12+42.15=
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8. Transforme as expressdes a seguir em um produto.
a) 6k — 28w + 16y

b) 13a +39b + 65¢

©) 16x-512y + 1282

d) —6d -9 — 121

€) 44u—32v + 16w
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6. PUC-RJ O produto (x + 1)@ — x + 1) é igual a-
a) -1

b) X+ 32— 3x+ 1

X1

d) -3+ 3x -1

0)x2+2

7. Fatore as expressdes a sequir.
a) 6x + 4y

b) 6x + 30

©) 20x - 240y

d) 4x - 20y + 322

¢) 8a—6b
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12. Encontre 0 MDC dos monomios a seguir.
a) a'b® e a®®.

b) x?y™z* e x®y°7".

o) x*y®, x*y°z* e xPyz®.

d) a%, a’y*z e a’xyZ*.

e) w2, tw'zZ® e t'w’z’.
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13. Fatore as expressdes a seguir.
a) t'wz* - tw'z® + w2’

b) 5ab® +20a%? —10ab

©) 16mPn"p™ + 24m°n‘p® —Am’n’
d) 88r7s° + 445%™ 4 22r7S™

) 11Cy° + 44x%y™ +121x"°y*
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a)2-11
b)7-5
€)2-210u3-140u7-6
d)2-29
€)2-510u3-34

Respostas possiveis:
a)3-3.3
b)1.2.7
©2-2.7
d)2-2.41
€)3-11-61
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a) 5(k + 3w + 7y) = 5k + 15w + 35y
b) 3(2x - 4y + 62) = 6x~12y + 182
) —4(a+2b—3c)=—4a—8b+12c
d) 8(3g - 2h + 4g - 16h + 32i
©) ~2(3i + 2j - 3K) = —6i — 4j + 6k
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6.C
(x+ ) -x+1)=
X xR X+ 1=+

7.
) Bx+ dy =2(3x + 2y)
b) 6x +30 = 6(x + 5)
€) 20x - 240y = 20(x — 12y)
d) 4x— 20y + 322 = 4(x - 5y + 82)
&) 8a—6b =2(4a—3b)
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3. Desenvolva os produtos aplicando a propriedade distributiva.
a) 5(k + 3w + 7y)

b) 3(2x -4y + 62)

©) —4(a+2b—3c)

d) 8(3g - 2h + 4i)

) 2(3i + 2 - 3k)
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1. Reescreva os numeros na forma de um produto de dois fatores. Em alguns casos, pode-se ter mais de
uma resposta

a) 22

b) 35

) 42

d) 58

e) 102

2. Reescreva os nimeros na forma de um produto de trés fatores. Existe mais de uma resposta possivel.
a) 27

b) 14

)28

d) 164

) 2013
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4. Utilize a propriedade distributiva para desenvolver os seguintes produtos:
1
o) 2(x-y)

c) —i(ga—ib)
2\7% 718
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5. Uece Considerando os numeros a =

a) 53
b) 23

<)

L0 valor de a — b2 é:

d)

Alw e




